
Papież Jan Paweł II 10 lutego 1993 roku specjalnym dekretem ustanowił św. Jacka patronem Metropolii Katowickiej, w tym roku mija 17 lat od tego wydarzenia i choć Jan Paweł II odszedł do domu Ojca chcemy właśnie Jemu wyrazić naszą ogromną wdzięczność za to iż to właśnie świętego Jacka ogłosił patronem naszej Metropolii.




Rozpoczynając  drugą  część  naszego  spotkania na III Międzydiecezjalnym Turnieju Piłkarskim o Puchar Świętego Jacka  witamy  wszystkich  obecnych  na ceremonii wręczenia nagród. 
Przypomnijmy  drużyny  biorące udział w turnieju: 
· Wyższe Seminarium Duchowne z Opola  wraz z opiekunem ks. Jerzym  Kostorzem 

· V Liceum Ogólnokształcące z Katowic wraz z opiekunem ks. Marcinem Piaseckim
· Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych nr 1 z Rydułtów wraz z opiekunem panem Tadeuszem Boberem
· Zespół Szkół Ogólnokształcących nr 14 z Gliwic wraz z opiekunem ks. Mariuszem Kostką 

· Zespół Szkół Ekonomiczno – Technicznych z Gliwic wraz z opiekunami: ks. Mirosławem Potockim i panem Lesławem Ogon
· ZSZ nr 1 Strzelce Opolskie wraz z opiekunem panem Stanisławem Kyc 

Serdecznie witamy władze samorządowe

· Pana Starostę powiatu strzeleckiego Józefa Swaczynę 

· Pana wice-starostę  powiatu strzeleckiego Waldemara Gaidę

· Burmistrza Miasta i Gminy Strzelce Opolskie  pana Tadeusza Goca 

· Naczelnika Wydziału Edukacji Starostwa Strzeleckiego pana Andrzeja Piontka 

· Dyrektora Międzyszkolnego Ośrodka Sportowego Andrzeja Damaszka
Witamy wszystkich zaproszonych gości 

· ks. Krzysztofa Sitka – Kapelana sportu Archidiecezji Katowickiej

· ks. parałata Zygmunta Lubienieckiego – Kapelana sportu Diecezji Opolskiej

· ks. Krystiana Gałązkę – Kapelana sportu Diecezji Gliwickiej
· ks. Waltera Lenarta – Proboszcza parafii św. Jacka w Kamieniu Śląskim

· ks. Zygfryda Glaesera – Dyrektora sanktuarium św. Jacka w Kamieniu Śląskim

· ks. Zbigniewa Żukiewicza – Proboszcza parafii Podwyższenia Krzyża Świętego w Strzelcach Opolskich

· ks. Wolfganga Jośko – Proboszcza parafii św. Wawrzyńca w Strzelcach Opolskich 

· ks. Józefa Krawca – Kapelana więziennego


Niezwykła popularność św. Jacka może dziwić, bo nie zostawił po sobie żadnego pisanego śladu. Jednak przymioty jego duszy okazały się trwalsze od papieru, a udowodnione i spisywane od wieków cuda i  uzdrowienia umocniły jego pozycję w gronie świętych, do których najchętniej zwracamy się z modlitwą i troskami dnia codziennego. Do niedawna był bardziej znany poza granicami naszego kraju. Chęć przybliżenia współczesnej młodzieży postaci św. Jacka stała się elementem przewodnim w tworzeniu programu edukacyjnego „Św. Jacek światło ze śląska”. Jednym z elementów tworzących program było zorganizowanie Międzydiecezjalnego Turnieju Piłki Nożnej, to właśnie sport dla młodego człowieka często jest miejscem skąd czerpie prawidłowe postawy i to nie tylko na płaszczyźnie moralnej dla swojego życia. 

Centralnym punktem naszego spotkania jest wręczenie pamiątkowych pucharów i medali dla wszystkich uczestników turnieju. Gratulujemy wszystkim uczestnikom, nie zależnie które miejsce zajęli - naszym celem było przede wszystkim wskazanie na postać świętego Jacka, Jego postawę i wskazówki dla naszego dalszego życia.


Prosimy aby Pani Dyrektor ZSZ nr 1 Halina Kajstura wraz z Starostą Strzeleckim Józefem Swaczyną dokonała dekoracji zwycięzców oraz wręczyła pamiątkowe puchary i medale.

Rozpoczniemy od wręczenia pamiątkowych medali i podziękowań sędziom z Podokręgu Strzeleckiego Opolskiego Związku Piłki Nożnej za nieodpłatną oprawę sędziowską zawodów, zwłaszcza Panu Konradowi Anderwaldowi, za Jego zaangażowanie i pomoc w organizacji Turnieju przez wszystkie edycje. Dziękujemy również: Panu Łukaszowi Mularzowi, Panu Pawłowi Giełzakowi, Panu Mateuszowi Szkopowi i Panu Markowi Gierschowi.

Pierwsze miejsce w III Międzydiecezjalnym Turnieju o Puchar św. Jacka zajęła drużyna ZSZ 1 Strzelce Opolskie

Drugie miejsce zajęła drużyna WSD Opole

Trzecie miejsce zajęła drużyna ZSET Gliwice

Czwarte miejsce zajęła drużyna V LO Katowice

Piąte miejsce zajęła drużyna ZSP 1 Rydułtowy

Szóste miejsce zajęła drużyna ZSO 14 Gliwice

Puchar FAIR PLAY ufundowany przez Kapelana Sportu Opolskiego ks. Zygmunta Lubienieckiego przyznano 

ZSO 14 Gliwice.

Najlepszym Piłkarzem Turnieju wybrano Przemysława Borawskiego (ZSZ 1 Strzelce Opolskie)

Najlepszym Bramkarzem Turnieju uznano Bartłomieja Sikorę (WSD Opole)

Królem Strzelców został Mateusz Kołodziejczyk (ZSP 1 Rydułtowy)


Kończąc to nasze spotkanie chcemy wszystkim bardzo serdecznie podziękować za każdy  gest  dobroci nam okazany, za każde dobre słowo. Dziękujemy Dyrekcji ZSZ nr 1 w Strzelcach Op. za umożliwienie nam przeprowadzenia tego turnieju, za zrozumienie, wszystkim  sponsorom zwłaszcza PORTALOWI INTERNETOWEMU ŚWIĘTEGO JACKA ODROWĄŻA  oraz Panu ZBIGNIEWOWI BORKOWSKIEMU z Gdańska dzięki  którym możemy wręczyć Wam puchary i pamiątkowe medale.
Dziękujemy wszystkim obecnym mediom, które w znacznym stopniu przyczyniły się do rozpropagowania idei wskazującej postać św. Jacka, dziękujemy wszystkim WSPIERAJĄCYM NASZĄ IMPREZĘ

· Kapelanom Sportu Archidiecezji Katowickiej Diecezji Gliwickiej i Diecezji Opolskiej (ks. Krzysztofowi Sitkowi, ks. Krystianowi Gałązce i ks. Zygmuntowi Lubienieckiemu)

· Księżom z Parafii i Sanktuarium św. Jacka w Kamieniu Śląskim (ks. Walterowi Lenartowi i ks. Zygfrydowi Glaeserowi)

· Opiekunom drużyn tym uczestniczących i nie uczestniczącym w Turnieju (ks. Jerzemu Kostorzowi z WSD Opole,  ks. Marcinowi Piaseckiemu z  Katowic, księdzu Bogdanowi Rekowi i panu Tadeuszowi Bober z Rydułtów, ks. Mirosławowi Potockiemu, ks. Mariuszowi Kosce oraz panu Lesławowi Ogon z Gliwic, oraz panu Stanisławowi Kyc ze Strzelec Opolskich)

· Proboszczom Podwyższenia Krzyża Świętego i Parafii św. Wawrzyńca w Strzelcach Opolskich (ks. Zbigniewowi Żukiewiczowi i ks. Wolfgangowi Jośko)

· Władzom Samorządowym: Powiatowym i Gminnym

· Rektorowi Wyższego Seminarium Duchownego z Opola - ks. Joachimowi Waloszkowi
· Dyrekcji V Liceum Ogólnokształcącego w Katowicach, Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych nr 1 w Rydułtowach, Zespołu Szkół Ekonomiczno – Technicznych w Gliwicach, Zespołu Szkół Ogólnokształcących nr 14 w Gliwicach oraz Zespołu Szkół Zawodowych nr 1 w Strzelcach Opolskich (pani Małgorzacie Witańskiej, panu Piotrowi Skowronkowi, pani Grażynie Gawol, panu Andrzejowi Beżańskiemu i pani Halinie Kajstura)
· Portalowi św. Jacka Odrowąża, Radiu PLUS Opole, Gościowi Niedzielnemu, Strzelcowi Opolskiemu, Radio Opole, TVP Opole, NTO, City-Sat Gordzielik – za patronat medialny 

Kończąc chcemy wyrazić naszą wdzięczność każdemu, kto choć w najdrobniejszym geście nas wspierał, dziękujemy za wszystko czego doświadczyliśmy w trakcie przygotowywania tego turnieju.

